

# Что там, за «бездной»?

Владимир Басов-младший, известный по своему дебютному фильму «Бездна», закончил новую картину — «Одинокий игрок». Как и предыдущая лента, она создана по сценарию известного драматурга Эдуарда Володарского. Фильм рассказывает о судьбе человека, принадлежащего к «поте-

рянному поколению», которое не нашло места среди «новых русских», а для «старых русских» еще не так старо... Главную роль в картине исполнил актер Валерий Николаев, чей дебют состоялся несколько лет назад в фильме Георгия Данелия «Настя».